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M a r t i n   J A N E C K Ý

25. 6. - 1. 9 . 2024 

Muzeum Šumavy v Sušici 



Výstava Martina Janeckého přináší na Šumavu ukázku prací jednoho ze současných
světových sklářských výtvarníků, jehož práce se sklem v podstatě nemá ve světě obdoby.
Martin Janecký se stal v roce 2024 druhým autorem, který je zastoupen v nově utvářené
sbírce současné české skleněné plastiky v Muzeu Šumavy v Sušici. Tato jedinečná sbírka
budovaná díky štědrým darům mecenášů vzniká jako dlouhodobý výstup výstavního
projektu sklo-glass. 
 

Martin Janecký - Hlava koně/Horse White, 2022.  Radostný přírůstek do sbírky, darovaný
muzeu letos v lednu. Děkujeme tímto dárci a těšíme se na další! 

Srdečně Vás tímto zveme na vernisáž výstavy, která se uskuteční 25. června v 17. hod.                   
v Muzeu Šumavy v Sušici. 

Více informací o projektu a výstavách najdete na webových stránkách.

                                                          www.sklo-glass.com
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Martin Janecký (*29. 2. 1980) začal pracovat
se sklem již ve svých třinácti letech ve firmě
svého otce v České republice. Po absolvování
Střední průmyslové školy sklářské v Novém
Boru získával zkušenosti například v Jižní
Africe, Švédsku, Nizozemsku a především                
v USA, kde studoval na Pilchuck Glass School
u Richarda Royala a Williama Morrise. 

Záhy začal být vyhledávaným pedagogem-
lektorem. Byl hostujícím umělcem a lektorem
v mnoha sklářských programech, například
ve Studiu Muzea skla v Corningu, ve sklářské
škole v Pilchucku, Penlandské škole řemesel
nebo na Univerzity   v japonské  Tojamě. 

Proslul především bravurním ovládnutím
techniky tvarování skla zevnitř žhavé baňky
(tzv. inside bubble sculpting), jejíž pomocí
vytváří jedinečné skulptury. V roce 2019
založil na pražské Kampě vlastní sklářské
studio - Janecký Studio. 

Martin Janecký je dnes považován                    
za jednoho z nejlepších sklářských sochařů
na světě. Svá díla vystavuje v galeriích                    
a muzeích po celém světě.

http://www.sklo-glass.com/

